


Exemple de courriel qui pourrait être envoyé à votre employeur ou autre
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Bonjour,
La présente est pour vous informer que se tiendront les 19, 20 et 21 février 2025, les Journées de la psychoéducation organisées par l’Ordre des psychoéducateurs et psychoéducatrices du Québec.  Ces journées visent à mieux faire connaître la spécificité de la profession et de mettre en valeur les psychoéducatrices et les psychoéducateurs qui la font vivre et évoluer.
Thématique 2025 : La psychoéducation, un soutien concret au cœur de votre quotidien
Cette année, la thématique retenue met en valeur l'approche distinctive des psychoéducatrices et psychoéducateurs, qui placent la personne en difficulté et son environnement au centre de leur évaluation et de leur intervention. En adoptant cette posture, ils font une réelle différence dans la vie des gens et de leur entourage. 
Saviez-vous que près de 6 000 psychoéducatrices et psychoéducateurs interviennent dans les CLSC, les hôpitaux, les centres de réadaptation, les écoles, les organismes communautaires et en pratique autonome au Québec. Ils se rendent dans le milieu de vie des personnes qu’ils soutiennent et accompagnent. Ils travaillent en collaboration avec les autres professionnels de la santé et soutiennent les intervenants auprès de leur clientèle. 
Profitez de ces journées pour vous renseigner sur la profession en consultant le site web de l’OPPQ.

N’hésitez pas à aimer et à partager les diverses publications de l’Ordre sur vos réseaux sociaux pour contribuer à votre façon à faire rayonner la profession. 

Cordialement,

Prénom Nom ps. éd.
Coordonnées
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